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AVVERTENZE DI SICUREZZA

Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni po-
trebbe causare scosse elettriche, incen-
di e/o infortuni gravi. Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare sempre le normali precau-
zioni di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni per-
sonali e danni materiali.

I'apparecchio & destinato a essere uti-
lizzato nelle applicazioni domestiche e
similari ed in particolare nelle zone per
cucinare riservate al personale nei ne-
gozi, neqli uffici e negli altri ambienti
professionali; nelle fattorie; da parte di
clienti di alberghi, motel, e altri am-
bienti a carattere residenziale; negli
ambienti tipo bed and breakfast. Non
adatto per uso professionale. Non utiliz-
zare 'apparecchio per usi diversi da
quello per cui e concepito. Qualsiasi uti-
lizzo diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo

inoperante tagliandone il cavo di ali-
mentazione. Prima di collegare I'appa-
recchio alla rete di alimentazione, con-
trollare che la tensione indicata sui dati
tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolun-
ghe elettriche non compatibili con
quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizare Iapparecchio se il cavo, la spi-
na o alcune sue parti risultano danneg-
giate. Assicurarsi che il cavo di alimen-
tazione sia adeguatamente tenuto lon-
tano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso 0
pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai I'apparecchio tiran-
do il cavo. Dopo aver utilizzato Iappa-
recchio, scollegare il filo conduttore
dalla fonte elettrica e attendere che si
raffreddi prima di riporlo a posto e di
procedere alla sua pulizia. Tutte le ripa-
razioni, compresa la (eventuale) la so-
stituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
maiil cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
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tirare o trasportare I'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aguzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per 'intera durata di vita
dell"ap-parecchio, a scopo di consulta-
zione. In caso di cessione dell'apparec-
chio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione. Se nella lettura di
questo libretto di istruzioni d'uso alcu-
ne parti risultassero di difficile com-
prensione 0 se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare |'a-
zienda allindirizzo indicato,

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. L'utilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre Iapparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
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recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare I'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito |'apparecchio mentre ¢ collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non € un giocattolo. Du-
rante I'utilizzo assicurarsi che i bambini
non vengano a contatto con I'apparec-
chio. Seil cavo flessibile esterno di que-
sto apparecchio & danneggiato, deve
essere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Questo appa-
recchio puo essere utilizzato da bambi-
ni di eta pari o superiore a 8 anni e da
persone con capacita fisiche, sensoriali
0 mentali ridotte o prive di esperienza
e conoscenza, a condizione che siano
supervisionati o abbiano ricevuto istru-
zioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e
ne comprendano i pericoli. | bambini



non devono giocare con |'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione da parte
dell'utente non devono essere esequite
da bambini senza supervisione. Man-
tenere I'apparecchio e il suo cavo fuori
dalla portata dei bambini di eta inferio-
re a 8 anni e custodire in luogo asciutto
e sicuro.

L'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato. In caso di danneg-
giamento del cavo o dellapparecchio,
rivolgersi al centro assistenza autoriz-
zato.

SOLO PER USO INTERNO. Non & un gio-
cattolo. Non utilizzare in prossimita di
una finestra aperta per evitare rischi di
corto circuito a causa di acqua piovana
0 gocciolamento. Pericolo di lesioni!
Installare I'apparecchio in modo che le
pale siano poste a piti i 2,3 mt soprail
livello del pavimento. Prendere precau-
zioni per evitare che nella stanza vi sia
riflusso di gas provenienti dalla canna
di scarico dei gas. Non coprire mai |'ap-
parecchio quando ¢ in funzione e non
toccare. Pericolo di lesioni!

&ATTENZIONE!

se si verifica un movimento oscillan-

te insolito, interrompere immediata-
mente I'uso e contattare il produttore,
il suo servizio assistenza o personale
qualificato. II montaggio del sistema
di sospensione e la sostituzione del-
le componenti relative al sistema di
sospensione deve essere esequito dal
produttore, dal suo agente di assisten-
7a 0 da personale qualificato. Durante il
montaggio applicare i ganci di fissaggio
con resistenza sufficiente a sostenere
un peso pari a 4 volte quello dell'appa-
recchio. Peso dell'apparecchio: 1kg.

(Grazie per aver scelto il nostro ventilatore portatile.
Utile in casa grazie alla sua facilita di montaggio e adattabilita.

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Per assemblare I'articolo, procedere nel seguente modo:

1. Afferrare il ventilatore dal gancio(A), facendosi aiutare da un‘altra
persona, e montare le pale (B)

2. Agganciare ogni pala alla base del motore(C) ,come mostrato nella
FOT01;

3. Collegare il ventilatore alla presa di corrente pii vicina.

IMPORTANTE: NON COLLEGARE LA PRESA ALLINTERRUTTORE SE PRI-
MA LE PALE NON SIANO STATE MONTATE CORRETTAMENTE ED ASSICU-
RARSI CHE IL IL FILO CONDUTTORE NON INTRALCI LE PALE IN FASE DI
ACCENSIONE (VEDI FOTO 2).

1 A 2.
e L f\ =
———— I_(_l\/_\_‘_zj.___
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E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de usar, lea estas ad-
vertencias e instrucciones y consérvelas
para futuras referencias. El incumpli-
miento de estos avisos e instrucciones
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puede causar descargas eléctricas, in-
cendios y/o lesiones graves. Al utilizar
aparatos eléctricos, siga siempre las
precauciones de sequridad habituales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

El aparato estd destinado a ser utiliza-
do en aplicaciones domésticas y simi-
lares, en particular en zonas de cocina
reservadas al personal en tiendas, ofi-
cinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes en hoteles,
moteles y otros entormnos residenciales;
y en establecimientos tipo bed and bre-
akfast. No apto para uso profesional. No
utilice el aparato para fines distintos de
los previstos. Cualquier otro uso se con-
siderainadecuado y peligroso, y expone
al usuario a riesqos eléctricos y dafios
personales. Al desechar el aparato, se
recomienda hacerlo inoperante cortan-
do el cable de alimentacion. Antes de
conectar el aparato a la red eléctrica,
compruebe que el voltaje indicado en
los datos técnicos corresponde al de la
red local y no utilice enchufes o alarga-
dores incompatibles. No utilice el apa-
rato si el cable, el enchufe o alguna de
sus partes estén dafiados. Asegurese de
que el cable esté alejado del aparato y
que no entre en contacto con partes ca-
lientes ni bordes afilados. Nunca desen-
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chufe el aparato tirando del cable.
Después de usarlo, desconecte el cable
de la fuente eléctrica y deje que se en-
frie antes de guardarlo o limpiarlo. To-
das las reparaciones, incluida la posible
sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas unicamente por
técnicos autorizados y cualificados,
para evitar cualquier riesgo. No enrolle
el cable alrededor de la mano mientras
el aparato esté conectado. En caso de
tormenta, desenchufe el aparato de la
toma de corriente. Extienda completa-
mente el cable antes de usarlo. No tire
ni transporte el aparato por el cable ni
lo use como asa.

Conserve este manual durante toda la
vida (til del aparato. Si se transfiere
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si alguna parte del
manual resulta dificil de entender, con-
tacte con la empresa antes de usar el
producto.

AATENCK’)N!

Revise periddicamente el apriete de
los tornillos, el desgaste del aparato
y su correcto funcionamiento. El uso
de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante puede
provocar incendios, descargas eléctri-
cas 0 lesiones. Desconecte siempre el



aparato cuando no esté en uso y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o
mantenerlo. No exponga el aparatoa la
intemperie (lluvia, sol, etc.). No lo use
en exteriores ni con las manos o pies
mojados o descalzos.

&ATENCK’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios. Mantenga las bolsas de
plastico fuera de su alcance. No es un
juguete.

Durante el uso, asequrese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
rato. Este aparato puede ser utilizado
por nifios de 8 aflos 0 mas y por perso-
nas con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o sin experiencia,
siempre bajo supervision o tras haber
recibido instrucciones sobre su uso se-
quro. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimien-
to no deben ser realizados por nifios sin
supervision. Mantenga el aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios me-
nores de 8 afios y gudrdelo en un lugar
$eC0 Y sequro.

El aparato no estd diseiado para fun-
cionar mediante temporizador externo
0 sistema de control remoto. En caso de
dafio del cable o del aparato, pongase

en contacto con un servicio técnico au-
torizado.

SOLO PARA USO EN INTERIORES. No es
un juguete. No utilizar cerca de una
ventana abierta para evitar riesgos de
cortocircuito causados por aqua de Ilu-
via 0 goteo. iPeligro de lesiones! Insta-
le el aparato de manera que las aspas
queden a mds de 2,3 metros por enci-
ma del nivel del suelo. Tome precaucio-
nes para evitar que en la habitacin se
produzca un reflujo de gases proceden-
tes de conductos de escape. No cubra
nunca el aparato mientras esté en fun-
cionamiento y no lo toque. ;Peligro de
lesiones!

&ATENCI()N!

si se produce un movimiento oscilante
inusual, interrumpa  inmediatamen-
te el uso y pongase en contacto con el
fabricante, su servicio de asistencia o
personal cualificado. El montaje del
sistema de suspension y la sustitucion
de los componentes relacionados con
dicho sistema deben ser realizados por
el fabricante, su agente de servicio o
personal cualificado. Durante el mon-
taje, aplique ganchos de fijacion con
suficiente resistencia para soportar un
peso equivalente a cuatro veces el del
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aparato. Peso del aparato: 1kg.

Gracias por haber elegido nuestro ventilador portatil.
Util en casa gracias a su facil montaje y a su adaptabilidad.

INSTRUCCIONES MONTAJE

Para montar el aparato, proceder en el siguiente modo:

Aferrar el ventilador por el gancho(A),con la ayuda de una otra perso-
na, y montar las palas (B)

Enganchar cada pala a la base del motdr (C) ,como el la FOTO 1;
Conectar el ventilador al enchufe més cercana.

IMPORTANTE: NO CONECTAR EL ENCHUFE ANTES DE HABER MONTADO
CORRECTAMENTE LAS PALAS Y ASEGURARSE QUE EL CABLE NO OBSTA-
CULICE LAS PALAS EN FASE DE ENCENDIDO (FOTO 2).

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ]Antes da utilizacdo, leia estas
adverténcias e instrucdes e quarde-as
para futuras referéncias. 0 ndo cumpri-
mento destas instruoes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou fe-
rimentos graves. Ao utilizar aparelhos
elétricos, observe sempre as precaudes
normais de sequranca para reduzir o ri-
sco de incéndio, choque elétrico, lesdes
pessoais e danos materiais.

0 aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicagdes domésticas e similares, no-
meadamente em dreas de cozinha re-
servadas ao pessoal em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
exploracdes agricolas; por clientes de
hotéis, motéis e outros ambientes re-
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sidenciais; e em estabelecimentos de
alojamento local. Nao adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparel-
ho para fins diferentes dos previstos.
Qualquer outro uso é considerado im-
proprio e perigoso, expondo o utiliza-
dor a riscos eltricos e danos pessoais.
Ao eliminar o aparelho, recomenda-se
tornd-lo inoperdvel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de ligar o aparelho a
corrente, verifique se a tensdo indicada
corresponde a rede local e ndo utilize
tomadas ou extensdes incompativeis,
Ndo utilize 0 aparelho se o caho, a ficha
ou qualquer das partes estiverem dani-
ficadas.

Garanta que 0 cabo estd afastado do
aparelho e ndo entra em contacto com
partes quentes ou arestas cortantes.
Nunca desligue o aparelho puxando o
cabo. Apds a utilizacdo, desligue o cabo
da corrente e deixe 0 aparelho arrefecer
antes de o arrumar ou limpar. Todas as
reparacdes, incluindo a eventual sub-
stituicao do cabo de alimentacdo, de-
vem ser realizadas apenas por técnicos
qualificados. Nao enrole o cabo a volta
da mdo enquanto o aparelho estiver li-
gado. Em caso de trovoada, desligue o
aparelho da tomada. Estenda comple-
tamente 0 cabo antes da utilizacao. Néo
transporte 0 aparelho pelo cabo nem o
utilize como pega.



Guarde este manual durante toda a vida
(til do aparelho. Se transferir o aparel-
ho para terceiros, entreque também
toda a documentagdo. Em caso de davi-
das, contacte o fabricante antes de usar
0 produto.

&ATENQIT\O!

Verifique periodicamente o aperto
dos parafusos, o estado de desgaste
e 0 correto funcionamento. 0 uso de
acessorios ndo recomendados pelo fa-
bricante pode causar incéndio, choque
elétrico ou ferimentos. Deslique sempre
o aparelho se for deixado sem vigilancia
e antes de 0 montar, desmontar, limpar
ou efetuar manutengdo. Ndo exponha
0 aparelho as intempéries (chuva, sol,
etc.). Nao utilize ao ar livre nem com as
maos ou pés molhados ou descal¢os.

&ATENCIT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criangas. Mantenha s sa-
cos plasticos fora do alcance. Ndo é um
brinquedo.

Durante a utilizado, assequre-se de
(ue as criangas nao entram em con-
tacto com o aparelho. 0 aparelho pode
ser utilizado por criangas com 8 anos ou

mais e por pessoas com capacidades
reduzidas sob supervisdo. As criancas
ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e manutengdo ndo devem ser
realizadas por criangas sem supervisao.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance de criangas com menos de 8
anos e quarde-o em local seco e sequro,
0 aparelho ndo deve ser operado por
temporizador externo nem por sistema
de controlo remoto. Em caso de dano no
cabo ou no aparelho, contacte o servigo
técnico autorizado.

APENAS PARA USO INTERIOR. Nao é um
brinquedo. Nao utilize perto de janelas
abertas para evitar o risco de curto-cir-
Cuito causado por chuva ou gotejamen-
to. Perigo de lesdes! Instale o aparelho
de forma que as pds figuem a mais
de 2,3 metros acima do nivel do chdo.
Tome precaugdes para evitar o refluxo
de gases provenientes de condutas de
exaustao. Nunca cubra o aparelho du-
rante o funcionamento e ndo o toque.
Perigo de lesoes!

&ATENQIT\O!

se ocorrer um movimento oscilante
anormal, interrompa imediatamente
a utilizacdo e contacte o fabricante, 0
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servico de assisténcia ou pessoal qua-
lificado. A montagem do sistema de
suspensdo e a substituigdo dos com-
ponentes correspondentes devem ser
realizadas pelo fabricante, pelo seu
agente de assisténcia ou por pessoal
qualificado. Durante a montagem, uti-
lize ganchos de fixagdo com resisténcia
suficiente para suportar um peso qua-
tro vezes superior ao do aparelho. Peso
do aparelho: 1kg.

Obrigada por ter escolhido o nosso ventilador portatil.
Util em casa gragas a facilidade de montagem e adaptabilidade.

INSTRUGOES DE MONTAGEM

Para montar o artigo, proceda da seguinte maneira:

Pegue o ventilador pelo gancho (A), com a ajuda de outra pessoa, e
monte as pas (B);

Enganche cada pd na base do motor (C), como ilustrado na FOTO 1;
Conecte o ventilador na tomada de corrente mais proxima.
IMPORTANTE: NAO CONECTE O PLUGUE NO INTERRUPTOR ANTES DE
MONTAR AS PAS CORRETAMENTE E VERIFICAR SE O FIO CONDUTOR
NAO ESTA ATRAPALHANDO AS PAS NA FASE DE ACIONAMENTO. (VEJA
FOT02)
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ekteholvtal amd Tov K(]T(IOKEU(IOTF],
oV avimpdowno  e€umnpémone N
eCeldikevpévo  mpoowmikd. Kotd
ouvapuoAdynon,  ypnotpomoiote
AykioTpa e auToy Emapk WOTE
va otnpilouv Bapog oo pe Téooepic
(popéc To Papoc ¢ ouakevric. Bapog
ouokeunc: kg,

20G EUYAPLOTOUHE IOV EMAECATE TO YOPNTO AVEWLOTIPA KA.

Xpnowa oto qm’n, Xapn otV €vkohia TG EykatAoTaong Kat tng
TPOGAPHOCTIKOTNTAS.

OAHTIEX LYNAPMOAOTHIHE

lia v euvappodéynon tov mpoidvrog, mpa&te Ta mapakaTw:

Midote tov avepiotpa amd 1o aykiotpo (A), fonBolpevol amd éva
Mo dtopio Kat suvappoloynote Ta mepuyla (B)

Yuvbéote kaBe mteplylo oty Bdon Tou Kvntipa (C), Omwe paivetal
otnv OQTOTPAOIA 1.

YUVO£0TE TOV QVERIOTRAPA 0TNY TILO KOvTIVA Pi{a pelpatog.
THMANTIKO: MHN XYNAEETE THN TMPIZA AIAKONTH AN
NPOHTOYMENQ TA ITEPYTIA AEN EXOYN LYNAPMOAOTHOEI 20X TA

KAl AOOY BEBAIQOEITE OTI TO KAAQAIO AEN BPIZKEI XTA NTEPYTIA
2E OAXH EKKINHZHE (AEITE OQTOTPAOIA 2).

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

[ ] Prije  uporabe pailjivo
proitajte ove upute i Cuvajte ih za
buducu  upotrebu.  NepridrZavanje
moze uzrokovati elektricni udar, pozar
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ili ozbiline ozljede. Kada koristite
elektricne uredaje, uvijek se pridrzavajte
osnovnih sigurnosnih mijera kako biste
smanjili rizik od pozara, elektricnog
udara, ozljeda i materijalne Stete.
Uredaj je namijenjen kucnoj i slicnoj
uporabi, osobito u kuhinjama osoblja u
trgovinama, uredima, farmama, hote-
lima, motelima i smjestajima tipa bed
and breakfast. Nije prikladan za profe-
sionalnu  uporabu. Ne koristite uredaj
u druge svrhe osim predvidenih. Svaka
druga uporaba smatra se nepravilnom i
opasnom.

Prije spajanja provjerite napon i ne-
mojte koristiti neodgovarajuce uticnice
ili produzne kabele. Ne koristite uredaj
ako je kabel ili utikac ostecen. Pazite da
kabel ne dolazi u kontakt s vrucim dije-
lovima ili ostrim rubovima. Ne izvlacite
utikac povlacenjem kabela.

Nakon uporabe iskljucite uredaj i
ostavite da se ohladi prije ciscenja ili
spremanja. Sve popravke, ukljucujuci
zamjenu kabela, mora obaviti ovlasteni
tehnicar. Ne omatajte kabel oko ruke.

&UPOZORENJE!

Redovito provjeravajte vijeke, stanje
i ispravnost uredaja. Koristenje neo-
riginalnih dodataka moze prouzrociti
pozar, elektricni udar ili ozljede. Uredaj



uvijek iskljucite kad nije pod nadzo-
fom te prije ciscenja ili odrzavanja. Ne
izlazite ga vremenskim uvjetima i ne
koristite na otvorenom. Ne koristite s
mokrim rukama ili bosih nogu.

&UPOZORENJE!

Opasnost od qusenja. Materijali za paki-
ranje ne smiju se drZati u dohvatu djece.
Plasticne vrecice drite podalje od dje-
ce. Nisu igracke.

Uredaj mogu koristiti djeca starija od
8 godina i osobe smanjenih sposobno-
sti ako su pod nadzorom ili su obucene
7a sigumu uporabu. Djeca se ne smiju
igrati uredajem. (iScenje i odrZavanje
ne smiju obavljati djeca bez nadzora.
Uredaj i kabel drZite izvan dohvata dje-
ce mlade od 8 godina.

Uredaj nije namijenjen radu putem
vanjskog mjeraca vremena ili susta-
va daljinskog upravijanja. U slucaju
ostecenja kabela ili uredaja, obratite se
ovlastenom servisu,

SAMO ZA UNUTARNJU UPORABU. Nije
igracka. Ne koristiti u blizini otvorenog
prozora kako bi se izbjegao rizik od
kratkog spoja zbog kise ili kapanja vode.
Opasnost od ozljeda! Uredaj instalirajte
tako da se lopatice nalaze vise od 2,3
metra iznad razine poda. Poduzmite
mijere opreza kako biste sprijecili povrat

plinova iz ispusnih kanala u prostoriju.
Nikada ne prekrivajte uredaj dok radi i
ne dodirujte ga. Opasnost od ozljeda!

UPOZORENJE!

ako se pojavi neuobicajeno njihanje,
odmah prekinite uporabu i obratite se
proizvodacu, servisnoj sluzbiili kvalifici-
ranom osoblju. Montazu sustava ovjesa
i zamjenu njegovih komponenti mora
obaviti proizvodac, njegov servisni za-
stupnik ili kvalificirano osoblje. Tijekom
montaze koristite kuke s dovoljnom
nosivoscu da izdrze tefinu Cetiri puta
vekc'u od teZine uredaja. Tezina uredaja:
1kg.

Hvala Sto ste odabrali nas prijenosni ventilator.

Korisno kod kuce zahvaljujuci jednostavnosti ugradnje i prilagodlji-
vosti.

UPUTE ZA MONTIRANJE

Za montiranje je potrebno slijediti slijedece upute:

Prihvatiti ventilator za kuku (A) uz pomo¢ druge osobe te montirati
lopatice (B)

Svaku lopaticu pricvrstiti na bazu motora (C), kao $to je prikazano na
SLIcI;

Ventilator ukljuciti u struju.

VAZNO: NE UKLJUCITI U STRUJU UKOLIKO LOPATICE NISU ISPRAVNO
MONTIRANETE OSIGURATI DA ZICA NE DOBE U IZRAVAN DODIR S LOPA-
TICAMA PRILIKOM UKLJUCENJA VENTILATORA. (VIDI SLIKU 2).
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Denominazione Ventilatore

Modello FC03-90-3
Descrizione Simbolo | Valore Unita
Portata massima d'aria F 56,8 m*/min
Potenza assorbita del
ventilatore P 17.0 W
Valori di esercizio N 3,34 (m*/min)/W
Consumo elettrico in
modo «attesa» PSB ! W
Consumo elettrico in
modo «spento» Poff 0 W
Livello di potenza sonora
del ventilatore LWA 30,2 dB(A)
Velocita massima dell’aria | ¢ 2,484 m/sec
Norme di misura per l EC 60879:2019
valore di esercizio '
Referente per ulteriori ’
informazioni Piero Bello

LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe To eyxelpidio Tou KEIPIOTH
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anoppipn NAeKTPIKOD Kat NAEKTPOVIKOU £0TTANICHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

- TnpeiTe TIC TPOEIGOTOICELS KAl TOUG KAVOVIOMOUG Ao@aAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise
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= Non coprire! Pericolo di
surriscaldamento

E - iNo lo cubra! Peligro de sobrecalentamiento

P - N&o cubra! Perigo de superaquecimento

GR - Mnv to kaNOmTete! Kivbuvog umepBéppavong
HR - Ne pokrivati! Opasnost od pregrijavanja

D = Apparecchio con classe di protezione |

E - Aparato con clase de proteccion Il
P - Aparelho com classe de protecao Il
GR - Luokeun pe K\don mpootasiag II
HR - Uredaj klase zastite Il

ﬁ = Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun uévo yia eowtepIKA xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, deberd depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razn de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpiévo GOPBONO KEGBOU KTTOPPUUKATUWY UTTOELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTTOKELTOL OF GVXKUKAWOT. MX TX TEXVIKG XOpOKTNPLOTIKG TOU,
T0 TIPOidV, Qv dev amoppLBel cwaTd, pmopel vat elvat emikivbuvo yix TV vyela paig kat To TeptBAANov. e To Adyo qwtd, To TpOioV Sev
TIPETEL VOt ANTOPPLTITETOL POTL pe TOX OTEPEX KOTIKG OTIOBANTX. KaT& GUVETTEL, N XPNOTNG Bot TIPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUTKEUN TTO TENOG THG
Aetroupyunig Twng TG g€ kaTeMnAx dLapopoTrotnuéva kEvtpa GUMOYAG YL NAEKTPOVIKEG TUTKEVEG KAL NAEKTPO-TEXVIKG amoBANTY, 1 Vo
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATG TNV QY0PG PLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VX TV KTTOdUITEL SupeGv, Te TrepiTTwan TN
HLPKWV BLOCTHOEWY OE KATAOTAMKTN TIOU TIHPEXOLY &XUTH TNV UTINPEaia. H kaTGAANAN EexwpLoTh GUMOYN YL THV HETETELTA TIpOWON N TNV
avakoKAwon, emeEepyaaia kat TEPIBOXNOVTIKG GUUBATA SLGBEaN GUUBGNAEL TNV KTTOQPUYA KXPVNTLKWV EMUTTTUTEWY VL& TO TIEPLBANAOV KAl
TV vyela kot TIpowBel TV emavaypnapoToinam i / kot avakOKAWOT Twv LAWY TIou amapTiCouv Tov eE0TTALapO. Mapdvoun amoppuyn Tou
TIPOIOVTOG OTT0 TOV LBLOKTATN GUVETTIGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTG TO VOO,

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troSkova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA - Viia G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY
= customer@generaltrade.it - www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE
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